



В Оренбурге бывший повар ресторана «Ковбой» признан виновным в жестоком убийстве своего знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему оренбуржцу Александру Подоплелову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 11 марта 2014 года Подоплелов, находясь около заброшенного здания в районе детской больницы по улице Комсомольская города Оренбурга, в ходе ссоры со своим знакомым из-за невозврата долга в сумме 1 тыс.рублей, жестоко избил его, после чего нанес последнему не менее 2 ударов кухонным ножом в область груди и тела. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

Приговором суда Подоплелову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

19 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812038/folder/1048783>